

96 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	資訊系
姓 名	陳O裕
得獎感言	<p style="text-align: right;">資訊系三年甲班 陳O裕</p> <p>自從轉到資訊系後，受到了很多老師的關心、同學的真心相待和學長姐的照顧，讓我覺得很感激，使我在這裡學習，沒有適應不良的問題，很快地適應這邊的生活，老師們的教法很好，講解有條理且清晰易懂，讓我可以快速的學習，很多之前沒學到的知識，也有時間可以一一補起來。同學們對我相當不錯，很多地方都會幫忙我，令人感到很溫馨，不會徬徨、孤單。學長姐也不時給予我很多的幫助。真的是相當感謝資訊系所有師長同學一路給予的教導和關愛，因有良師益友的好環境，我才能有學習成長的動力。</p> <p>這次拿到校友會的獎學金，真是非常高興，覺得自己的努力受到了肯定。但自知自己的努力還不夠，還有人比我更加認真努力，同學們都相當的客氣，把機會讓給我。我得更加精研書本上的內容，多花時間練習寫程式，去接觸各種不同的領域，要求全心全力做好目前的專題，同時提早規劃、蒐集資料，準備考試，盡全力去做以考上好的研究所，實現一直以來的宿願。</p> <p>來到這個系已經一年多了，除了學到很多的知識，和善的老師和同學，也使我逐漸開朗，比以前更加積極、努力，對人生的態度也變得跟從前大不相同，改變了我許多，真的覺得能來這真好。</p>